

今天给大家分享的是屎钱最新价格的知识，也是今天屎钱最新价格的讲解。如果你碰巧解决了你现在面临的问题，不要'；别忘了关注这个网站。如果你有不同的看法和意见，请在评论区积极留言，马上进入正题！

辉煌社区做柴犬币。

加密货币Shib(俗称柴犬/屎币)价格一度暴涨超过251%，交易量再创新高。后来回调，24小时内暴涨236%，登上微博热搜。柴犬币甚至超过dogecoin。取币圈第二名。

不管是'；s比特币，dogecoin或者柴犬，背后都有马斯克的身影。他只是用了一两句话，就在币圈掀起了一场血雨腥风。

当地时间7日。特斯拉的独立董事、日本养老基金的前首席投资官水野彩香广道在社交媒体上说：“投资者可以在短期内交易柴犬币，但不要'；不要这样对待他们的柴犬。”

马斯克马上回应：“我正在寻找一只柴犬。”

光明社区管理项目：

资料显示，Shib是一个建设光明社区的实验。它也是第一个作为激励措施在分散式交易所ShibaSwap上推出的令牌。代币的全称是柴犬INU，它的昵称是DOGECOIN杀手。中文名是柴犬币，昵称“屎币”币圈的人。

易学堂寄语：全心全意为投资者服务是创办易学的初衷，构建自己的知识体系和思维框架是塑造自己投资能力的起点。

在

之前有“特朗普”推特治国，然后就有了马斯克推特带货。

这个马斯克真的是往越来越荒谬的方向走了。

昨天，特斯拉'；s老板埃隆马斯克(elonmusk)在推特上发起了一项民意调查：你希望特斯拉接受dogecoin作为支付方式吗？

然后，币圈疯了。多少人紧急投票。

截至记者发稿，已有超过百万人投票，77.3%的用户选择支持。估计大部分都是dogecoin持有者。前一天，5月10日，马斯克宣布SpaceX将发射一颗由dogecoin资助的卫星。在推文的最后，马斯克再次用“为月亮干杯！”不遗余力地把货物带到dogecoin。

受此影响，dogecoin短线上涨，一度冲上0.5467美元。随后小幅回落，现dogecoin报0.52美元。

什么？这钱有什么问题？它；风真大。

这还不是全部。的事情“我不；我不明白，但我很震惊”每天继续在币圈上演。

这两天币圈C位从dogecoin变成了十八币，我们简称柴犬，昵称dogecoin黑仔。它诞生的唯一目的就是杀死dogecoin。

原因是马斯克又发推特了。说想养一只柴犬当宠物，所以理解为想让柴犬币暴涨。

然后真的涨了.狗币和屎币合称为“狗屎英雄”币圈的人。

一圈“狗屎”齐飞，渐行渐远，蓬勃发展。这个味道，也许它；s铜臭？

起初，比特币是对传统货币的反叛，dogecoin是对比特币的反叛，狗屎货币是对dogecoin的反叛。

现在，都涨了.

狗币和屎币，从它们的诞生历史来看，很明显是空气币，它们不会；don'你甚至懒得编造一个伟大的理由来骗人。创始人明确表示，我做这个币只是为了好玩。

两只

为了炒币，这马斯克现在也疯了！

其实这已经不是马斯克第一次为dogecoin站台了。

今年以来，马斯克多次发表上述文章，为dogecoin的推特，甚至暗示doge

coin将被放上月球。。

在马斯克的疯狂操作下，dogecoin最高涨幅超过15900%。

一个天生搞笑的空气硬币，在马斯克的带领下坐上了火箭；s疯狂的平台，当天涨了20倍，几个月暴涨了159倍多。

如果从发行时间上来说，dogecoin涨得很惨，一下子涨了1726倍，这个收益得疯狂。

来，看看这个k线图，让你知道什么叫卡脸，什么叫带你疯飞：

上图是多格币最近一段时间的走势图。

2021年1月3日，它的价格还是0.008美元一个：

结果5月3日到了。已经到了0.74美元一个：

如果你年初投了1000元，159倍就值16万了。

而且和早期的比特币不同，那个时候知道虚拟货币的人并不多。，但是dogecoin却在众目睽睽之下，崛起到如此疯狂的地步。

It；真是一个硬币圆，一千年的世界。那么这只狗是谁，它的价值是什么？

答案是没有价值。这完全是所谓的“山寨币”在币圈人群中。

最初是作为一种讽刺虚拟货币的恶搞形式出现的，其创始人只是觉得好玩而已。用他们自己的话说，“这是一个肯定会消失的笑话。”

然而，这么好玩的东西在新一轮的货币狂潮中被推上了宝座，而随着马斯克一轮又一轮地在Twitter上喊出命令，表示看好dogecoin，dogecoin就像坐上了火箭，直飞月球。

截至昨天，dogecoin的市值已经超过800亿美元。

要知道，通用汽车的市值才800亿美元，而dogecoin的市值已经赶上了美国最大的汽车制造商。

原本是为了讽刺比特币的假币。反而成了众人追捧的对象被捧上了月球，让无数人追捧和疯狂，这无疑让dogecoin的讽刺艺术达到了高潮。

其实连马斯克自己都知道所谓的dogecoin是一个可笑的恶作剧，但是这个恶作剧，沾满了韭菜的血。

5月9日，马斯克联合主持了美国老牌娱乐综艺节目《周六夜现场》。主持人不停地问：dogecoin是什么？

在主持人的一再追问下，马斯克回答说：“dogecoin是货币的未来，货币是一种不可阻挡的金融工具，将接管世界。”

最后，主持人开玩笑“突然意识到”：所以，dogecoin是骗局？

马斯克无奈的笑了笑：“良好的。嗯，这；这是个骗局。”

一句话就能把dogecoin扳倒。

dogecoin市值下跌近40%，超过200亿美元的财富瞬间蒸发，无数人的财富归零。

你能看到的是跳水的k线图，但你能；tsee也随之受损，马斯克；s信贷和特斯拉；s品牌价值！

你注意到特斯拉；美国的股票最近一直在下跌，特斯拉；s4月销量也下滑严重！

某公司老板，不解决特斯拉频繁爆出的刹车问题，反而说三道四，割韭菜。这家公司让人感觉如何？

难怪有人说特斯拉的原因；s刹车失灵被发现，因为马斯克痴迷于硬币投机，根本无意顾及车的副业！

马斯克，你太不像话了！

马斯克背后的三个

；s炒币，有一大群韭菜流口水想一夜暴富！

一些期待通过炒币实现财富自由的人，看到马斯克出平台没几天，无奈之下开始用

杠杆做了。他们没有；我不知道还有比马斯克更大的风暴。争吵已经开始了。你知道，，各种民间数字货币，无论是它；他们最大的敌人是中央银行。

因为这种虚拟货币是凭空而来，是对一个国家存在了几百年的法定货币的挑战。迄今为止

世界上只有美国等少数几个国家支持虚拟货币交易，背后一直有莫名其妙的阴谋论横行，中国不会允许这种事情发生！

你看，5月7日，中信银行的一则通知炸了网络：

即日起，禁止任何机构和个人利用中信银行账户进行比特币、莱特币等虚拟货币的交易充值和提现操作。一旦被发现，账号将被暂停甚至注销。

这无异于关门打狗，斩断了无数投机者的命根子；资金流动，释放的信号不可小觑！

千万不要以为只有中信一家银行开始了，其他银行还可以继续炒。按照之前国内的动作，很快就会有大量银行跟进，封杀虚拟货币的交易。

4月18日，比特币单日暴跌17%。，导致50万人蒸发400亿财富，这可能只是个开始。

央行对数字人民币的推广也在加速。就在昨天上午，数字人民币接入支付宝的消息被广泛传播，部分用户已经可以在支付宝上看到这个功能。

国家要发展区块链技术，央行要发行法定数字货币，首先要明确技术的名称。如果不清理这些莫名其妙的虚拟货币，怎么可能为合法的数字货币扫清道路？

历史反复证实，正规部队进山首先。，不过是。

在国家眼里，比特币和其他虚拟货币没有区别，都是假币。

数字货币的加速推出对这些虚拟货币来说是丧钟，最终归零只是时间问题。

虚拟货币最大的价值是什么？

中本聪发明比特币的时候，目的就是利用比特币的去中心化，创造一种不会导致通货膨胀，不受任何国家央行控制的货币。

如果比特币真的不可复制，那它真的赢了；t膨胀。那他看起来真的很靠谱。

但是复制一个比特币太简单了。一个程序员要花三个小时才能复制出一种功能不亚于甚至超过比特币的新货币。

不可替代性和稀缺性都是扯淡。

假币的出现极大的打击了比特币的权威性，但是后来有人提出了共识的概念，说比特币最大的价值来自于共识。

只要大家都知道这枚硬币，那我们就只能用这枚硬币了。这种共识非常宝贵，不可替代。

自从这个概念被提出以来，共识的价值一直是支撑比特币等虚拟货币的核心基础。

马斯克用自己的实际行动证明，他说的谁是共识，谁就是共识。

马斯克是牛逼，但是没有牛能打败国家。

除了中国，包括美国在内的许多国家的监管机构也在行动。在所有的噪音和骚动之后，剩下的只有白色。多干净啊！

四

有些人可能会说：你是对的，但财富岌岌可危。只要我坐班车，赶上dogecoin或者屎钱的上涨，韩元；我的财富不是免费的吗？

的确，全球无数人参与的虚拟狂欢仍在继续，dogecoin可能会崛起。，最多1美元一块，最多2美元一块，但不建议你投资。

像dogecoin这样的赌博装备，没有国家背书，没有内在价值。马斯克可以用嘴炮把它的价格送上天，一句嘲讽就能把它打倒。无论你现在有多疯狂，最终都会有一地鸡毛。

当庞氏骗局真相大白的时候，马斯克这样的大人物自然可以从容离开，但普通投资者的命运将会极其悲惨。我还没有。我好几年没见到你了。各种金融骗局，血本无归时的眼泪，哪次不是贪婪时的口水？

雪崩过后，哪片雪花是无辜的？

再看去年6月的大连惨案，因为炒金巨亏2000万，全家跳海自杀。 ，是对现实最深刻的写照。

一次次血的教训警示我们：

1. 君子爱财，所以不#039；不要为蝇头小利而得意忘形。

这个世界没有大的波动。而能实现10%以上年化率的资产其实是很少的。即使是巴菲特这样的投资者，复合年化利率25%左右，也已经是天了。

2. 你贪的可能是别人给的高息，但别人要的是你的本金。

再精彩的旗号，什么区块链，什么AI，要实现高投资回报，背后必然有高风险和高波动。对于那些承诺高收益低风险的投资，我们一定要擦亮眼睛，我们可以#039；不要指望会有什么好事发生。

3. 在梦想高收益之前，先看好自己辛苦赚来的本金。

金融的力量不在于高短期回报，而在于基于时间的复利。如果被利益蒙蔽，孤注一掷，最后的结果往往是赔了夫人又折兵。 ，人财两空！

4. 永远不要以为自己比别人聪明，就能躲过传递包裹的最后一棒。

即使前100次侥幸逃脱，第101次摔下来也绝对活不了。。只有当你清楚地认识到自己和别人一样无知的时候，你才能真正走上智慧之路！

金融不是谁都能玩的游戏。唐#039；不要被各种暴利的画所诱惑，被欲望所蒙蔽，做扑火的飞蛾。

请记住。世界上从来没有免费的午餐，更何况是纯粹的傻子。所有溺水的人都会游泳。

镰刀永远在韭菜后面！

END

证券期货经营许可证统一社会信用代码(境外机构编号):91310109ma1g5bk839

免责声明：以上内容仅代表个人观点，不构成任何投资建议，不能作为您的投资依据。你需要独立做出投资决策，风险自担。请确认您具有相应的权利能力、行为能力、风险识别能力和风险承受能力，能够独立承担法律责任。所涉及的股票仅用于案例分析和学习交流，不作为交易依据。入市有风险，投资需谨慎。

2022年开年比特币延续了去年年底的跌势，处于低迷状态。2022年1月，一度跌破3.3万美元。进入2022年2月后，比特币缓慢反弹至46000美元，随后继续下行，当月震荡幅度超过30%。

说到硬币。最多人知道的肯定是比特币。

然而最近最红的币圈顶流是dogecoin。

是的，它“；”的加密货币由一个可爱又愚蠢的狗头制成。。

其实这只dogecoin的出现只是一个玩笑。

没想到，势头一发不可收拾。

两个极客程序员，——杰克逊帕尔默和比利马库斯，不能“；”受不了比特币暴涨背后的疯狂炒作和韭菜切割。

于是，两人稍微改变了比特币的编码，用了当时特别流行的一只柴犬的形象作为符号。

但是仅仅三个小时，dogecoin就诞生了。什么是杰克逊帕尔默“；”的初衷？，主要是想告诉你，这种加密数字货币，不是什么稀罕东西！

后来两人干脆放弃了。创始人之一的比利马库斯可能拥有超过6000万枚金币。

但他刚刚用他的dogecoin换了一辆二手本田思域车，这辆车没有“；”不要超过20万。

没想到，dogecoin里的价格暴涨。

按当前市值计算，如果他没有“；”那年卖不出去，这些狗币的价值已经超过了3600万美元。

折合人民币超过2.3亿！

那么问题来了，dogecoin为什么能身价暴涨？

仅仅是因为它足够可爱吗？

当然不是。

答案是“提示”。

dogecoin出生在小费文化盛行的美国。

只要你在网上分享或表演一个好笑话，人们通常会愿意通过电子货币给你小费。

但是比特币太贵了，所以便宜点的dogecoin很受欢迎。

当时dogecoin有多便宜？

一个dogecoin只需要0.00142美元。

It#039；兑换成人民币不到一便士。

dogecoin才上线一周。已经成为第二大小费货币。

所以，最初的dogecoin并不像比特币。人没#039；不要为了猜测而参与其中，而只是一种表达分享和感激的方式。

不过，有一样东西更抢手。，就会开始出现炒作。

尤其是营销专家、世界首富马斯克亲自给dogecoin带货，dogecoin一下子就出圈了。

甚至dogecoin的兴衰都是因为马斯克#039；的嘴。

美国时间5月8日晚，马斯克主持了他的第一个综艺节目，《周六夜现场》。

在节目的小品环节，马斯克首先表扬了dogecoin，“这是货币的未来，是一个不可阻挡的金融工具，将接管世界。。”

但是后来话题转了，他说，“dogecoin是个骗局。”

这种逆向操作是马斯克的真实，还是为了节目的效果，暂时不得而知。

不过，有了马斯克'的挑衅行动，dogecoin'美国市场波动很大，一度暴跌40%。

其实之前dogecoin的价格已经暴涨过很多次了，原因就是马斯克发了一条推文。

当时，dogecoin'的官方账号在Twitter上发起了一场投票，选出dogecoin的CEO，马斯克高票当选。

后来马斯克发了一条推文，说dogecoin是他最喜欢的数字货币。把他的推特账户信息改成了“dogecoin”。

世界's首富亲自把货拿下舞台，dogecoin的价格暴涨。

但是最近，马斯克在一个视频中说人们不应该'不要将毕生积蓄投资于加密货币，这是非常不明智的。

因此，马斯克'；他的心就像大海里的一根针，你不会那么容易猜到。

想抄首富的作业，真的不是普通人能做到的。

也许你还不'；我不太明白。马斯克真的有一句话那么厉害吗？

其实除了马斯克的影响，dogecoin的价格已经暴涨。也和经济走势有关。以上文章的内容是。

疫情让世界各国央行纷纷放水，尤其是美国，拼命印钞。

那个'；太多钱了。我该怎么办？去哪里投票？你知道，资本的本质是追求利益。

水往低处流，钱往高处流。

除了股市，加密货币成为了最好的蓄水池。

毕竟加密货币的核心是“分散化”，不受任何国家'；美国的汇率

管制，没有权威的监管机构，没有统一的价格基准，自然涨跌没有限制。

所以，只要央行继续放水，包括dogecoin在内的其他加密货币可能会继续上涨。

既然知道会涨，是不是应该追进去？

其实普通人真的不应该；不要随便碰加密货币。

要知道，价格没有上限，也就是说风险没有上限。

和dogecoin一样，可以24小时交易，不受地域限制。

但是谁能保证不受监管的东西就一定可靠呢？

是不是只有良心保证？

由于不受监管，加密货币成为农民收割韭菜的最佳手段。

我将有一个灵魂三酷刑：

dogecoin的波动很不稳定。大家只是关注dogecoin涨了多少，却忽略了dogecoin的位置非常集中。

持仓集中是什么意思？

是50%的资本，由少数玩家控制。

这些大资金可以随时利用杠杆做空散户。

使用dogecoins暴涨吸引大量用户入场，尤其是无知的小白夫妇，然后你的钱一挥镰刀瞬间就没了。

而且加密货币交易不同于传统的资本市场，其交易过程本质上处于不公开、不透明的状态。

平台宕机是因为交易太火爆导致无法提现的情况时有发生。

所以，如果你只是看到别人用3000元赚60万元的例子，那只是一个“幸存者偏差”。

俗话说，赌九次就赢。沃伦巴菲特也说过“不要做自己不擅长的事情，我们应该在自己的能力范围内优化我们的资源，而不是死在我们不擅长的领域。

写在最后

也许你觉得。毕竟巴菲特是90岁的老人了。他不懂币圈很正常，而且他有足够的资产。当然，他不会；我不想冒险。

我们年轻人充满了幻想，指望靠碰运气把自行车变成摩托车的致富欲望。

好，我再给你讲一个普通人的例子。

有人在知乎上回答关于“如何看待拿3500元的人？”

3500的低成本符合大家一夜暴富的前提条件吗？

什么；结果如何？

以下是答主的原帖，可以仔细阅读。

是的，你可能踩对了时间，买对了加密货币。看起来你；你很快就会变得富有。

但是，如果平台跑路了，或者平台倒闭了，钱可以；不拿出来，它仍然是空的。

最后，它；全是泡沫.[XY002]

引用英格兰银行行长的话：如果你购买加密货币，你必须准备好失去你所有的钱。

如果你喜欢我的文章，请关注微信官方账号：维生素

。

屎钱最新价格介绍今日屎钱最新价格；美国市场已经结束。不知道你有没有从中找到你需要的信息？如果你想了解更多这方面的内容，记得关注这个网站。